

## Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studentky:  
Bc. Alena Kubičková

Oponent DP:  
Ing. Marek Silný

Ak. rok:  
2009/2010

Téma DP:

Návrh systému zaměstnaneckých výhod ve společnosti STATO střechy s.r.o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)	X					
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomantka se ve své práci zaměřila na zaměstnanecké výhody v malé společnosti do 25 zaměstnanců. Dle mého názoru právě v těchto společnostech nebývá personalistice věnována dostatečná pozornost, nebo bývá opomíjena úplně, přitom stabilita a růst firmy je z převážné části založena na výkonech zaměstnanců. Jedním z hlavních cílů vedení firmy, bez rozdílu její velikosti, by tedy měla být spokojenost a loajalita zaměstnanců, na kterou mají zaměstnanecké výhody výrazný vliv.

Jak teoretická, tak praktická část diplomové práce jsou velmi podrobně a srozumitelně zpracovány a z mého pohledu jim nelze nic vytknout. Diplomantka bere v úvahu všechny aspekty a v důležitých bodech se opírá o informace z vlastních zdrojů a reálného průzkumu. Pro tyto účely vypracovala vlastní dotazníky a získané údaje podrobně a srozumitelně vyhodnotila. V praktické části kladně hodnotím v podstatě úplně zpracovanou metodiku zavedení a vyhodnocení nové zaměstnanecké výhody - příspěvku na penzijní připojištění a životní pojištění, včetně vypracování návrhu vnitropodnikové směrnice a vyhodnocení daňového zatížení.

Diplomantka splnila zadání diplomové práce a výsledek je možné přímo aplikovat v praxi.

Otázka:

Pokud se výsledky Vaší diplomové práce uvedou do praxe a bude provedeno vyhodnocení jejich přínosu pro firmu, jaké navrhuje další možné postupy při různých závěrech a jaké možné závěry předpokládáte ?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: - A -

Ve Zlíně dne: 10. 5. 2010



podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	<b>A</b> - výborně	<b>B</b> - velmi dobře	<b>C</b> - dobře	<b>D</b> - uspokojivě
	<b>E</b> - dostatečně	<b>F</b> - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.